

既然买房困难了,何不换辆好车

# 齐鲁晚报岁末车展12月9日盛大开幕

新年前集中购车是岁末车市的一大传统。为了方便消费者轻松购车赏车,本报在济南舜耕国际会展中心隆重推出“2016岁末精品车展”。各大主流汽车品牌争芳斗艳,满足市民开辆新车回家过年的心愿。

记者 张亚璐 张子森



岁末车展现场参与领取“集齐8个印章 免费领取年货”,届时,柴米油盐酱醋等礼品免费领取。

凡是在现场领取到汽车年货大集购车手册或持有报纸广告的消费者,在12月9-11日开展三天,均有机会参与柴米油盐领取活动,限量3000份,每天1000份,领完为止。根据活动规则,只要将手中持有的广告手册在车展现场集齐8个印章,就可以领取品牌大米、酱油、醋的一种,一张身份证件只可领取一份。

除了对参观群众的奖品支持,组委会还针对购车消费者推出了“订车抽大奖 惊喜送不停”的优惠活动。苹果7、电饭煲、加湿器、报卡等奖品将嗨翻整个车展现场,车展三天将订车抽奖活动也将举行3天。

所有凭岁末订单填写购车手册抽奖卡的消费者,均可以参与到“订车抽大奖 惊喜送不停”活动。订车的消费者凭借手中订单和身份证,填写自己的信并将抽奖连撕下即可参与订车抽奖。现场将有iphon7、家电、报卡等奖品抽出。

## 汽车精品年货 岁末抄底狂欢

众所周知,岁末是经销商清理库存压力的最佳时机,国人传统的买辆新车回家过年的想法正契合现在汽车市场的促销。经销商需要消化库存、缓解资金压力,同时为完成厂家

的任务,最喜欢在齐鲁岁末精品车展上放手一搏,在价格方面自然优惠力度空前。

今年由于济南房子限购,很多购房资金顿时成了“闲钱”。在这种背景下,市民陈先生就准备将买房的钱拿出一部分换辆新车。“最早就是准备换车的,前段时间房地产市场火爆,我还想投资一套房

子,但现在限购了,只能再来换车。”

作为齐鲁晚报车展的三大活动之一,岁末精品车展与春、秋季车展不同的是只开放舜耕国际会展中心一个展馆。所以,万余平的展位寸土寸金,咨询车展时间、预定展位的经销商和厂家络绎不绝,火热程度不逊色于春秋车展。

各参展汽车品牌正备好良策积极备战岁末车展,汽车精品年货集结,岁末抄底狂欢。

## 订车抽大奖 年货也疯狂

本届岁末车展,组委会将组织大型奖品互动活动。其中,针对参观消费者,可以在

售价7.28万-10.58万元

# 北京现代高智能小型车悦纳正式上市

10月18日,北京现代在沧州第四工厂举行了悦纳新车的上市发布会。此次上市的悦纳为四门三厢版,共发布5款1.4L和1款1.6L两个排量6款车型,售价区间为7.28万-10.58万元。当天,五门两厢版车型也同步开启预售,它包

括3款1.4L和2款1.6L共五款车型,将于明年1月开始供货。

## 以青春为名 VERAN悦纳炫耀登场

作为北京现代Blue Mel-

ody战略下推出的首款车型,悦纳专为25-29岁、充满活力、有品位、重细节的“活力智尚潮玩族”而造,成就年轻人追逐梦想道路上的第一辆车。

悦纳尺寸为4380×1728×1460mm,轴距为2600mm。车内配备高级皮座椅、大尺寸电动天窗,以及NVH性能和底盘结构的全面优化,有大尺寸手套箱、前后门板储物槽等18处储物空间和485L超大后备箱空间。

悦纳同级独有后备箱智能开启功能,同时搭载苹果CarPlay和百度CarLife智能手机互联系统,更搭载国产车中首款集成于手环的智能钥匙—

H-Band,可实现车门开/落锁、发动机启动/停止等操作。

悦纳搭载全新卡帕1.4L和伽马1.6L D-CVVT进排气可变气门正时发动机,以及同级独有的6速手动和6速手自一体变速器。除ABS+EBD、VSM、HAC、正副驾驶安全气囊等传统主被动安全配置以外,悦纳还配备有胎压监测系统、四轮盘式制动等越级安全配置。

除了出众的产品实力,北京现代更结合年轻消费者的多元化购车习惯,推出了“青春0跑计划”,提供0等贷、0月供、0利息、0交强险、0购置税等一系列金融服务,降低购车门槛,助力年轻人的购车梦

想轻松实现。在服务保障方面,悦纳提供整车3年10万公里、动力总成5年10万公里的超长质保周期,免除年轻用户的后顾之忧。

作为北京现代新品导向战略下推出的重要车型,悦纳体现了北京现代为消费者精心打造产品与服务的初心,承载着品牌年轻化和渠道下沉战略,被寄望于成为北京现代又一款百万级产品。悦纳上市后,将引领精品小型车的全新潮流,以细分化、差异化的定位,强化北京现代在该细分市场的优势地位,助力北京现代加速实现累计销量从800万到1000万的跨越,为品牌的升华与蜕变奠定坚实基础。(Eleven)



长安汽车 CHANGAN  
— 前进 与你更近 —

LEADER  
中国汽车品牌领导者

# 2016

# 长安淘车季

**购车礼**  
购车即享最高  
6000元优惠

**购置税**  
全系享购置税减半  
(睿骋除外)

**置换礼**  
置换补贴最高  
4000元

**个贷贴息**  
金融贴息最高  
9000元

**山东翔悦达** 0531-68810555  
济南市槐荫区二环西路68号匡山汽车大世界东厅北排19号

**山东迈瑞时达** 0531-88685188  
济南市奥体西路1号

**山东经纬度** 0531-55705165  
济南市经十西路济西二手车交易市场南200米

**山东瑞安** 0531-67801166  
济南市历城区工业北路93号山东瑞安汽车贸易有限公司

**章丘聚源达** 0531-83360789  
章丘市济青路廉坡村五金建材市场内

长安汽车 CHANGAN  
— 前进 与你更近 —